
 

Μαθητής: Γεωργουλάς Παναγιώτης, Α1 

 
Το βιβλίο που επέλεξα 
 
Συγγραφέας: Matthew Stover & Robert E. Vardeman 
Τίτλος: Ο ΘΕΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ-God of War 
Εκδόσεις: Διόπτρα 
Είδος Βιβλίου: Περιπέτειας 
 
Παρουσίαση του βιβλίου 
 
Θέμα:  Ο Κράτος προσπαθεί να κερδίσει την ελευθερία του σκοτώνοντας το θεό Άρη. 
Τόπος: Αρχαία Ελλάδα. 
Χρόνος: 150 π.Χ. περιπου. 
Πρόσωπα: Κράτος, Αθηνά, Άρης, Τιτάνας, Κρόνος και Μάντισσα. 
Αφηγητής: Παντογνώστης σε α' πρόσωπο. 
 
Σύντομη περίληψη 
 
Ένας Σπαρτιάτης πολεμιστής, ο Κράτος, είναι δούλος των Θεών του Ολύμπου. Επί πολλά 
χρόνια προσπαθεί να ελευθερωθεί από τους Θεούς. Όμως την ώρα που ο Κράτος 
απελπίζεται οι Θεοί του αναθέτουν μια τελευταία αποστολή. Να σκοτώσει τον Άρη, τον Θεό 
του πολέμου. Με τις δύο «Λεπίδες του Χάους» ψάχνει να βρει το μόνο κειμήλιο που είναι 
δυνατό να σκοτώσει ένα Θεό. Με την υποστήριξη και τη βοήθεια της Θεάς Αθηνάς βάζει τα 
δυνατά του για να φέρει σε τέλος την αποστολή του. 
 
Τα πρόσωπα που εμπλέκονται στην υπόθεση 
 
Αθηνά: Έξυπνη, βοηθητική, υπομονετική και με σαφήνεια. 
Κράτος: Δυναμικός, πονηρός, γρήγορος, με ανδρισμό και εκδικητικός. 
Μάντισσα: Σοβαρή, πρόθυμη να βοηθήσει και συμβουλευτική. 
Δίας: Αρχηγός. 
Άρης: Δυναμικός, άγριος, έτοιμος για κάθε μάχη. 
 
Σημεία που εντυπωσίασαν και συναισθήματα που προκλήθηκαν 
 
Τα αποσπάσματα που μου άρεσαν τα διάβασα στη μέση του βιβλίου και επέλεξα αυτά τα 
σημεία επειδή ο συγγραφέας εχει χρησιμοποιήσει πολύ καλές λέξεις και οι προτάσεις είναι 
πολύ καλά συνταγμένες. 
 
Υποθετική συζήτηση μ’ ένα πρόσωπο του βιβλίου 
 
Επέλεξα να συζητήσω με τον Κράτο. 
 
-Γεια σου Κράτε. 
-Γεια σου και σε εσένα! Ποιος είσαι εσύ; 
-Είμαι ο Παναγιώτης και είμαι ξετρελαμένος με τα κατορθώματά σου και θέλω να βγω μια 
φωτογραφία μαζί σου. 
-Οκ! Βλέπω ότι είσαι ξετρελαμένος μαζί μου και γι' αυτό ήρθες σήμερα εδώ; 

3ο Γυμνάσιο Νάουσας    Ομάδα βιβλιοθήκης 2012-2013 
Υπεύθυνη καθηγήτρια: Μάρθα Καρβουνίδου      Μέλη ομάδας: ΔούμουΕλισάβετ, 

Κυριακίδης Αλέξανδρος, Κωνσταντινίδου Σόνια-Ιωάννα, Φειδάντσης Βασίλης 



-Ναι. 
-Άμα θες, Παναγιώτη, μπορείς να έρθεις μαζί μου να σου γνωρίσω όλους τους ήρωες. Τι 
λες; 
-Θέλω λέει! Πεθαίνω να τους γνωρίσω από κοντά. 
-Τέλεια. Αύριο στις 11:00 θα έρθω να σε πάρω. Τώρα έλα να βγούμε και την φωτογραφία 
που ζήτησες. 
-Σε ευχαριστώ πάρα πολύ, Κράτε. 
-Τίποτα. 
 
Γενικό σχόλιο για το βιβλίο 

Αυτό το βιβλίο μου άρεσε πάρα πολύ, γιατί είναι σαν να παίζω το παιχνίδι μέσα στο μυαλό 

μου («God of War» είναι και ηλεκτρονικό παιχνίδι). Επίση,ς οι συγγραφείς είναι οι 

καλύτεροι του είδους τους και σας προτείνω να διαβάσετε το βιβλίο αυτό εάν σας αρέσουν 

τα βιβλία περιπέτειας και εάν είστε παθιασμένοι με το παιχνίδι «God of War» σαν εμένα!!!! 

 


